=] BARRACUDA

NOTICE DE MONTAGE KIT

X1 SUPPORT SPECIFIQUE
X2 VIS M8X15
X2 VIS M6X20

KIT SUPPORT DE pLAQUE X1 SUPPORT DE PLAQUE EN "X"
DUCATI SCRAMBLER

DR8104

WWW._BARRACUDAMOTO.COM

MONTAGE:

- RETIRER LE SUPPORT DE PLAQUE D'ORIGINE ET POSITIONNER LE SUPPORT SPECIFIQUE BARRACUDA
SOUS LE PASSAGE DE ROUE, AU NIVEAU DES POINTS DE FIXATION.

- FIXER LE SUPPORT DE PLAQUE EN UTILISANT LES VIS M8X15 ET M6X20 COMME INDIQUE SUR LE
SCHEMA

- SERRER LES VIS ET REPETER L'OPERATION POUR TOUS LES POINTS DE FIXATION

- FIXER LE SUPPORT DE PLAQUE EN “X” SUR LE SUPPORT SPECIFIQUE

Support specifique

Vis M8x15

Vis M6x20

NOTE: LA PLAQUE D'IMMATRICULATION DOIT ETRE ORIENTEE A 30° PAR RAPPORT A UNE PERPENDICU-
LAIRE AU SOL



